Умберто Эко

Вавилонская беседа

(Между Тибром и Ефратом в тени висячих садов, всего лишь несколько тысяч лет назад).

Урук: Тебе нравятся эти глиняные таблички? Мой рабописец всего лишь за полдня выдал мне все начало кодекса Хамурапи.

Ниврод: Это что? Новый запретный Apple из райской долины?

 Урук: Ты что, совсем спятил? Их же потом не сплавишь даже на тирском рынке рабов! Нет, это египетский рабописец, модель Тод 3 Megis-Dos. Потребляет совсем немного, горстку риса в день, а пишет даже иероглифами.

Нимврод: Да у него память короткая!

Урук: Зато он сам и пишет, и таблички делает. Тебе уже не нужен раб-формовщик, который берет глину, делает таблички и высушивает их на солнце, а потом еще второй рабописец. Этот сам создает табличку, сушит ее на огне и записывает.

Нимврод: Но он же пользуется табличками 5, 25 египетских локтей, да еще и весит под 60 кило! Взял бы себе кого-нибудь поменьше!

Урук: Что? Халдея какого-нибудь с его жидкими кристаллами? Колдунские штучки!

Ниврод: Да нет, африканского пигмея, нанописца, обученного в сидонской школе. Знаешь этих финикийцев, сдирают все у египтян, а потом ужимают. Смотри, какой он компактный, лэптоп, пишет прямо у тебя на коленях.

Урук: Какая гадость, он еще и горбатый!

Ниврод: Конечно, ему же вшили в спину специальную плату, чтобы быстрее бэкапил. Удар хлыстом, и он тут же пишет на Альфа-Бета, вместо графического режима использует текстовой, двадцати одной буквы хватит. Он тебе Кодекс Хамурапи на нескольких табличках 3,5 уместит.

Урук: А потом еще придется раба-кодировщика покупать!

Ниврод: Да нет же. У него кодировщик встроенный, еще щелчок, и он тебе все перепишет клинописью.

Урук: И с графикой справится?

Ниврод: А то! Не видишь – все цветное? Кто мне, думаешь, все планы для Башни-то делал?

Урук: И ты ему доверяешь? А вдруг все рухнет!

Ниврод: Да ладно тебе! Я загрузил ему в память Пифагора и  Memphis Lotus. Дашь ему все размеры, еще щелчок, и он тебе проектирует зиккурат в трех измерениях. Египтянам в свое время для пирамид пришлось пользоваться десятизаветной системой Моисей, залинкованной с десятью тысячами рабописцев. И настроены они были отнюдь не friendly. Всю эту устаревшую рухлядь пришлось потом выбросить в Красное Море, даже воды расступились!

 Урук: А как у него с расчетами?

Ниврод: Он и Зодиак знает! За секунду тебе гороскоп выдаст, и what you see what you get.

Урук: И дорогой?

Нимврод: Слушай, если здесь покупать, то и всего урожая не хватит, но если будешь брать на библосских рынках, возьмешь за мешок зерна. Его, правда, кормить надо хорошо, но тут уж, знаешь, garbage in garbage out.

Урук: Мне пока что и с моим египтянином неплохо. Послушай, а если твой нанописец совместим с 3 Megis-Dos, может, он моего Зодиаку научит?

Нимврод: Вообще-то это незаконно, потому что при покупке ты должен поклясться, что ты его берешь только для личного пользования. Но, в конце концов, все на это плюют, так что можем их законнектить. У твоего вирусов нет, надеюсь?

Урук: Он здоров как бык! Меня другое пугает: что ни день – то новый язык, как бы не произошло  смешения программ.

Нимврод:  Да ладно тебе, расслабься, только не в Вавилоне, только не в Вавилоне! 

